

✗ Утверждено
Директор ООО «ИНФОУРОК»
В.А. Шишко

**Курс повышения квалификации «Игровые приемы и методы обучения в школьном
курсе
физической географии»**

Учебная программа курса

Автор курса	Афанасьева Александра Владиславовна, кандидат географических наук, доцент Высшей школы туризма и гостеприимства Российского государственного университета туризма и сервиса
Цель	Совершенствование профессиональных компетенций слушателей в области преподавания курса географии в школе с использованием игровых технологий и активных методов обучения.
Задачи	1. изучить технологии, методы и приемы активного обучения, виды и типы игр в географии, способы получения эмпирических и теоретических знаний, а также навыков и умений через игру на уроке, особенности формирования географических представлений и географической картины мира с помощью игровых приемов, возрастные особенности школьников и специфику применения игровых приемов на каждом возрастном этапе; 2. сравнить современные методы и приемы преподавания географии, изучить место игровых технологий в них, выявить актуальные игровые приемы и их педагогическую и психологическую значимость, рассмотреть примеры использования конкретных игровых технологий; 3. усовершенствовать навыки слушателей в области использования игр, а также современных подходов методов и педагогических технологий с элементами геймификации в преподавании школьного курса географии; 4. ознакомить слушателей с современным арсеналом обучающих игровых средств, направленных на подготовку школьников в области географии; 5. проиллюстрировать возможности игровых технологий в изучении школьной географии, и как следствие - в формировании целостной картины мира и всесторонне развитой личности.
Категории обучающихся	Педагоги, методисты, специалисты системы образования
Оценка качества	Оценка качества освоения программы слушателями включает текущий контроль успеваемости, промежуточную аттестацию обучающихся и итоговую аттестацию
Форма обучения	Заочная с использованием дистанционных образовательных технологий. Информация о форме обучения в удостоверение не вносится

<p>Прогнозируемые результаты</p>	<p>В результате обучения по программе обучающиеся приобретут: знания: - об активных методах обучения и игровых педагогических технологиях, их видовом разнообразии; - об особенностях применения игровых технологий на разных возрастных этапах школьников и с учетом дидактических целей; - о принципах планирования и организации игровой педагогической деятельности в целом, а также особенности организации отдельных видов игровых мероприятий и технологий; - о способах использования игровых технологий в условиях дистанционного обучения, ресурсах для онлайн-обучения и тестирования, возможностях использования традиционных игровых приемов в онлайн-режиме. умения: - формулировать цели и задачи игровой дидактической деятельности при изучении географии в разных классах; - осуществлять тематическое планирование с учетом игровых технологий; - осуществлять и планировать процесс обучения географии с использованием игровых методов и приемов; - осуществлять обучение географии в дистанционном формате с использованием традиционных и информационных игровых технологий. навыки: - систематической работы совершенствованию своих знаний и умений в области преподавания географии в контексте актуальности активных методов обучения; - планирования игровой деятельности на уроках, выбора адекватных методов игры в зависимости от поставленных целей, ожидаемых результатов и психологических особенностей школьников; - написания сценариев и программ игровых и праздничных мероприятий по географии; - использования информационных технологий и ресурсов в образовательном процесс.</p>
<p>Выдаваемый документ</p>	<p>По окончании курса слушатель получает печатное удостоверение о повышении квалификации установленного образца. Удостоверение высылается Почтой России</p>